



Факультет української філології та журналістики

Адреса – 36014, Україна, м. Полтава, вул. Соборності, 64-ж, кім. 4.6,
тел. (095) 105 60 05, e-mail: lnu.priymalnakomisija.27@gmail.com

Декан – *Галич Артем Олександрович*

Шифр, спеціальність	Спеціалізація (освітня програма)	Кваліфікація	Форма навчання	Основні професійно орієнтовані освітні компоненти за навчальними планами та види практик	Можливості працевлаштування
014.01 Середня освіта	Українська мова і література	Бакалавр середньої освіти, вчитель української мови і літератури	Денна / заочна	<p>Основи теорії літератури; вступ до мовознавства та слов'янської філології, історія української літератури, історія зарубіжної літератури, сучасна українська літературна мова, методика навчання української мови, аналіз художнього твору: наукова та освітня парадигми, дитяча література, соціолінгвістика та українська діалектологія, методика викладання літератури, історична граматики та історія української мови, педагогічна риторика. текст у лінгводидактиці, літературне краєзнавство, педагогіка з основами педагогічної майстерності, психологія, психолого-педагогічні технології інклюзивної освіти, курсова робота з української літератури та методика її викладання, курсова робота з української мови та її навчання</p> <p>Виробничі та навчальні практики: психолого-педагогічна (навчальна) практика, педагогічна (навчальна) практика, педагогічна (виробнича) практика, літературно-краєзнавча та діалектологічна практика.</p>	Робота в закладах загальної середньої освіти (гімназіях, ліцеях) різного типу та форми власності (вчитель української мови і літератури, вчитель зарубіжної літератури, педагог-організатор, керівник гуртка тощо); діяльність, пов'язана зі сферою офіційної мовленнєвої комунікації.
	Українська мова і література	Магістр середньої освіти, вчитель української мови і літератури, викладач закладів вищої освіти	Денна / заочна	<p>Психологія освітньої діяльності, теорія і методика навчання осіб з особливими потребами, освітній процес у сучасних закладах загальної середньої та вищої освіти: теорія та практика, теорія літератури та методологія літературознавчих досліджень, методи і технології мовної освіти, технології літературної освіти, сучасні тенденції розвитку і дослідження української мови, логіка та методологія наукового пізнання.</p> <p>Науково-педагогічна практика</p>	Робота в закладах освіти різного типу та форми власності (вчитель української мови і літератури, вчитель зарубіжної літератури, викладач лінгвістичних, літературознавчих і методичних дисциплін, педагог-організатор, керівник гуртка, методист тощо), зокрема й на адміністративних посадах; діяльність, пов'язана зі сферою офіційної мовленнєвої комунікації.

	Українська мова і література. Мова і література (англійська)	Бакалавр середньої освіти, вчитель української мови і літератури, вчитель англійської мови і зарубіжної літератури	Денна	<p>Основи теорії літератури, вступ до мовознавства та слов'янської філології, історія української літератури, історія зарубіжної літератури, сучасна українська літературна мова, методика навчання української мови, аналіз художнього твору: наукова та освітня парадигми, практичний курс англійської мови, соціолінгвістика та українська діалектологія, методика викладання, історична граматики та історія української мови, теоретичний курс англійської мови, методика навчання англійської мови, педагогіка з основами педагогічної майстерності, психологія, психолого-педагогічні технології інклюзивної освіти, курсова робота з української літератури та методики її викладання, курсова робота з української мови та методики її навчання.</p> <p>Виробничі та навчальні практики: мовно-комунікативна практика, психолого-педагогічна (навчальна) практика, педагогічна (навчальна) практика, педагогічна (виробнича) практика.</p>	Робота в закладах загальної середньої освіти (гімназіях, ліцеях) різного типу та форми власності (вчитель української мови і літератури, вчитель зарубіжної літератури, педагог-організатор, керівник гуртка тощо); діяльність, пов'язана зі сферою офіційної мовленнєвої комунікації.
014.01 Середня освіта	Українська мова і література. Мова і література (англійська)	Магістр середньої освіти, вчитель української мови і літератури, вчитель англійської мови і зарубіжної літератури, викладач закладів вищої освіти	Денна / заочна	<p>Психологія освітньої діяльності, теорія та методика навчання осіб з особливими потребами, освітній процес у сучасних закладах загальної середньої та вищої освіти: теорія та практика, теорія літератури та методологія літературознавчих досліджень, методи і технології мовної освіти, технології літературної освіти, комунікативні стратегії (англійська мова), сучасні тенденції розвитку і дослідження української мови, інноваційні технології викладання англійської мови у закладах загальної середньої та вищої освіти, жанрово-стильова своєрідність англомовної літератури, логіка та методологія наукового пізнання.</p> <p>Науково-педагогічна практика</p>	Робота в закладах освіти різного типу та форми власності (вчитель української мови і літератури, вчитель англійської мови і зарубіжної літератури, викладач лінгвістичних, літературознавчих і методичних дисциплін, педагог-організатор, керівник гуртка, методист тощо), зокрема й на адміністративних посадах; діяльність, пов'язана зі сферою офіційної мовленнєвої комунікації, зокрема й англійською мовою.

035.01 Філологія	Українська мова та література. Літературне редагування та створення контенту	Бакалавр філології, філолог, літературознавець, літературний співробітник, літературний редактор, редактор мультимедійних видань засобів масової інформації, редактор	Денна Вступ до мовознавства й основи лінгвістичних досліджень, рекламна та PR діяльність, літературне редагування, технологія інформаційного аналізу, робота з базами даних та вебаналітика, вступ до слов'янської філології, культура мовлення, соціолінгвістика, сучасна українська літературна мова, стилістика української мови, історична граматики та історія мови, українська діалектологія, основи теорії літератури та літературознавчих досліджень, порівняльне літературознавство, історія української літератури, література для дітей, український фольклор, сучасна українська література, медіаграмотність, основи вебпрограмування, проєктування сайту, створення та керування контентом, лінгвістика тексту, аналіз художнього твору, курсова робота з української мови, курсова робота з української літератури, курсова робота з літературного редагування або копірайтингу. Виробничі та навчальні практики: фольклорна практика (навчальна), діалектологічна практика (навчальна), редакційна та копірайтингова практика (виробнича), джерелознавча літературознавча і мовознавча практика (виробнича).	Робота бакалавра філології пов'язана з науковою та літературно-видавничою галузями, у засобах масової інформації, зі сферою офіційної мовленнєвої комунікації, мистецьких і культурних центрах, галузях господарства, де потрібні послуги зі створення, аналізу, редагування текстів.
061 Журналістика	Журналістика	Бакалавр журналістики	Денна/заочна Журналістський фах: інформ., аналітичні, худ.-публ., фото-, радіо-, інтернет-, тележанри, макетування, виробництво електронних ЗМК; виробництво телекомунікаційної продукції, теорія журналістики та масової комунікації, історія української журналістики та видавничої справи, кросмедійна журналістика, види журналістики (за проблематикою), мова засобів масової комунікації, режисура та архітектоніка друкованих видань, вступ до спеціальності та основи наукових досліджень, соціальні комунікації, рекламна та PR діяльність, правові та морально-етичні основи журналістики, основи видавничої справи та редагування, техніка усного мовлення ефірних ЗМІ, технологія інформаційного аналізу, військова журналістика, медіабізнес, робота з базами даних та вебаналітика, створення вебконтенту, курсова робота з історії журналістики, курсова робота з журналістського фаху. Практики: редакційна практика (навчальна), журналістська практика (виробнича), переддипломна практика (виробнича).	Фахівець з журналістики та соціальних комунікацій. Випускники спеціальності «Журналістика» можуть працювати в засобах масової інформації (друкованих, аудіовізуальних, електронних, інтернет-виданнях), інформаційно-аналітичних центрах, прес-службах підприємств, політичних партій, громадських організацій, на посадах журналістів, коментаторів, кореспондентів, оглядачів, фотокореспондентів, редакторів, прес-секретарів тощо.

	Журналістика	Магістр журналістики	Денна	<p>Теорія та історія соціальних комунікацій (наукова спеціалізація), методика викладання фахових дисциплін, теорія і практика медіадосліджень, новітні тенденції світової та української журналістики, теле- та радіовиробництво в Інтернеті, логіка та методологія наукового пізнання, педагогіка вищої школи.</p> <p>Практики: науково-дослідна практика (виробнича), переддипломна практика (виробнича).</p>	<p>Викладачі закладів вищої освіти; професіонали в галузі художньої творчості; професіонали в галузі літератури; письменники редактори та журналісти; ведучий програми; випусковий редактор; журналіст мультимедійних видань; журналіст засобів масової інформації; коментатор; кореспондент; оглядач; редактор; відповідальний – редактор; член головної редакції; член колегії (редакційної).</p>
--	---------------------	--------------------------------	--------------	--	---